

2015年“钱途”在哪儿?

国务院首席经济智囊张承惠、知名财经作家吴晓波周六来宁指点迷津

房产、股票、艺术品,2015年什么渠道更具投资价值?目前经济形势下又有什么新投资机会?由《现代快报》举办的“雅居乐滨江国际特约之新常态背景下的中国经济未来”2014中国新经济力量论坛,报名通道开放一周以来,已有近千名读者报名参加,并表达对目前投资环境的困惑与焦虑。11月29日,国务院首席经济智囊张承惠、知名财经作家吴晓波两大经济名家将双双来宁,指点2015年财富新路径。现代快报记者 杨晔



张承惠



吴晓波

期待

金融新风向、投资新趋势 两大顶尖经济名家即将联袂披露

如今,沪港通“通车”、楼市“双限”解除、金融改革如期推进……看似眼前尽是投资机会,但投资者却又踌躇不定不知从何下手。房地产市场跌宕起伏、沪港通风险未知、金融产品错综复杂,新常态经济环境下,普通投资者的投资之手到底该伸向何方?

11月29日,国务院首席经济智囊张承惠女士,将以30年金融浸染的经验与快报的高端读者进行一场投资理财的头脑风暴,与会读者不仅可以拥有直面国务院首席经济智囊的机会,聆听张承惠对金融经济改革、经济市场、投资理财领域的权威解读,

更重要的是能引领读者以更广阔、更理性的视角看待财富管理。

与此同时,财经作家吴晓波,这位凭借对中国经济的深入研究在财经领域拥有广泛的知名度和巨大影响力的当红财经人,将告诉投资者应该如何重新梳理投资思路。在大多数人资产中占据很大权重的房产投资,是否还是未来的重头戏?投资者该关注哪些新领域和新趋势,才有可能让财富增值?

这不仅将是一次思想与智慧激荡的盛宴,更是一场最值得聆听的有关2015年财富管理的超级预言。

困惑

当财富安全感越来越差 2015年投资新出路到底是什么?

一份针对此次活动的读者资产分配的调查数据显示,资产在300万以上的读者,在其投资比例中,房产投资占据重头,有超8成的投资者都将半数闲钱投入了房地产市场。其次,投资者更多青睐的是金融理财产品以及股票投资,也有少数读者走的是艺术品收藏等小众投资路线。

不过,无论是房产、金融还是艺术品投资,无论是千万级高端投资者,还是工薪阶层,他们都有同样的疑惑——当下财富安全感越来越差,如何才能在新环境下实现有效投资?

美国海归张先生表示,早些年他在房产中投入了大部分资产,不过近年来,房产利润空间下滑明显,对于倾向保守投资的他而言,明显感觉到投资渠道越来越窄,资产越来越不安全。寻求新的投资渠道以及新的理财方式是他所亟需的。

另一位年轻的投资者告诉记者:“自己的投资渠道一直比较单一,近些年来几乎全部的资产都砸入了艺术品投资中,不过,现在对艺术品投资也没有了足够的信心,不知该继续停留在这条道路上,还是寻求新的出路,或者去尝试多元投资。”

特别提醒

报名热线:96060,84783520

即日起,由《现代快报》主办的“新常态背景下的中国经济未来”2014中国新经济力量主题论坛将向快报高端读者免费赠出100张价值1880元的入场券,只要你拨打热线,并认真回答电话问卷,即有机会获得门票一张。门票领取事宜将于近期通知,赠完为止。



更多楼市详情,请扫描南京买房二维码



国务院发展研究中心金融所所长
张承惠



知名财经作家,“蓝狮子”财经图书出版人
吴晓波

强强联手 11月29日齐聚南京 共话经济未来!

The
New Industrial Economic
Forces Forum
Of China

雅居乐滨江国际

2014中国 新经济力量论坛

南京站

新常态背景下的中国经济未来

主办:新华社·现代快报

时间:11月29日下午2:00

地点:南京浦口区临江路雅居乐酒店

咨询热线:96060